Name:

Klasse:

Arbeitsblatt zum Thema "Tschechien”

Aufgabenstellung:

1. Schreibe die Wérter in die richtigen Licken!

2. Scanne den QR-Code, um zu Uberprifen, ob alles richtig ist!
3. Schreibe den Text noch einmal ohne Fehler in dein Heft ab!

Tschechien ist ein Land in der

Eigentlich heift es , Tschechische Republik”.

Tschechien hat etwas mehr Einwohner als die

Es ist etwa doppelt so grof.

Die Hauptstadt heif3t Prag.

Friiher gab es ein grofes

von Europq.

Das Land ist eine grofe Ebene.

Tschechien hat keine Kiiste.

Es gib1' aber grof3e Fliisse wie die

, die Oder oder die Moldau.

Viele Menschen arbeiten in der Industrie.

Sie bauen vor allem

Andere fordern Kohle.

Es gib1' auch viele Bauern.

Datum:

, die Tschechoslowakei.

Seit dem Jahr 1993 ist es aufge#eiH‘ in Tschechien und die

Sie pflanzen Getreide, Kartoffeln und an.
Es gibt auch viele Rinder, Schweine und Hiihner.
Viel Geld verdient das Land mit
Die meisten wollen die Hauptstadt Prag sehen.
Gemiise | | Land | | Autos | | Schweiz | | Mitte | | Elbe | | Slowakei | | Urlaubern
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